

Права теперь можно получить в МФЦ

С 1 апреля 2021 года во всех отделениях многофункционального центра Архангельской области организована выдача водительских удостоверений при предоставлении государственной услуги МВД «Проведение экзаменов на право управления транспортными средствами и выдача водительских удостоверений (в части выдачи российских национальных водительских удостоверений при замене, утрате (хищении) и международных водительских удостоверений)».

Напомним, что ранее получение водительских удостоверений было доступно только в отделениях МФЦ в городах Архангельске, Коряжме, Мирном и Новодвинске, а также в отделении по Устьянскому району.

Для исключения необходимости обращения заявителей непосредственно в подразделение ГИБДД для проставления подписи в готовом документе все отделения МФЦ Архангельской области оснащены специальными графическими планшетами и программным обеспечением, позволяющим получить образец личной подписи гражданина в

электронной форме. Обращаем внимание: фотографию заявителю необходимо предоставить на электронном или оптическом носителе информации самостоятельно при подаче документов в МФЦ.

Передача образца личной подписи водителя в электронном виде и фотографии осуществляется на зарегистрированном в ГИБДД электронном носителе в конверте, опечатанном от непреднамеренного вскрытия.

Подобную информацию о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг вы можете получить в офисе «Мои документы»



по адресу: г. Няндома, ул. Фадеева, 2А, стр. 4, по телефону 8(81838) 61201 или на официальном портале МФЦ mfc29.ru.

Профилактика наркомании

Акция «Призывник»

В период с 1 апреля по 15 июля 2021 года на территории Российской Федерации проводится общероссийская антинаркотическая акция «Призывник».

Целями проведения акции являются организация и проведение совместно с Министерством обороны Российской Федерации мероприятий, направленных на профилактику незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ среди лиц, достигших призывного возраста к военной службе.

- ОМВД России «Няндомский» организует работу «телефона доверия» по но-

Операции «Дети России-2021»

В период с 5 по 14 апреля 2021 года на территории Российской Федерации проводится первый этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России-2021».

Целями операции являются: предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодёжи, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов и прекурсоров, растений, содержащих наркотические и психоактивные вещества, новых потенциально опасных психоактивных веществ, а также повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте.

8 апреля 2021 года
№14 (4609) г. Няндома

13

агировал, оказывается, таким образом он решил свести счёты с жизнью. Виновник происшествия доставлен в Няндомскую ЦРБ.

Машину купил не мужчина!

Необычный способ порадовать или наоборот огорчить друг друга выбрали жители Няндомы. История запутанная, но если разобраться в ситуации, не лишена логики. Молодая семья жила в браке и супруг купил жене автомобиль «Митсубиси Лансер». Потом они решили развестись, при этом экс-супруг не стал мелочиться и оставил авто бывшей жене, чтобы она и дальше могла на нём ездить.

Но с началом 2021 года позиция мужчины резко поменялась, ему видимо не понравилось, что женщина нашла другого, стала с ним жить, при этом новый возлюбленный экс-супруг стал ездить на машине, которая когда-то была представлена для пользования женщине. Позвонив в ОГИБДД, узнав, что авто до сих пор зарегистрировано на него, мужчина, не долго думая, решил забрать иномарку, дабы какой-то чужой мужчина не ездил на машине, которая покупалась не ему. Ночью, подогнав машину с прицепом, экс-супруг забрал машину и поставил на парковку на территории одной из пилорам. Обиженный сожитель не потерпел утраты и отправился на поиски железного коня своей леди, найдя его на пилораме, не долго думая, решил вернуть себе удобное средство передвижения.

В итоге в полиции два заявления об угоне, сначала от нового возлюбленного дамы, не нашедшего машины на том месте, где её оставил, а затем от бывшего мужа, которому не понравилось, что с пилорамы забрали законно принадлежащее ему по договору купли-продажи и регистрации в ГИБДД транспортное средство. Вот так веселятся у нас жители 1 апреля. Не до веселья только сотрудникам ОМВД России «Няндомский», которым предстоит разобраться во всех нюансах этого происшествия. Формально в этом случае усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ. Изъяты документы на машину, договоры купли-продажи, диагностическая карта, страховой плис, проводится проверка.

Куда исчез телефон?

3 апреля в ОМВД России «Няндомский» поступило заявление от жительницы Няндомы. Женщина сообщила, что в период с 22 марта по 3 апре-